


Město a občané 
VOLBA NOVYCH 
FUNKCIONARO 

V pátek 27. června se uskutečnilo 
ustavující plenární zasedání MěstNV. 
Po slavnostn!m zahájení položila de
legace, vedená s. ing. Vladimírem 
Haskou, věnec k pomníku Klementa 
Gottwalda na nám. Vítězného února. 
V kulturním programu vystoupili stu
denti blanenského gymnázia a před
vedli kvalitní výkony jak v recitaci, 
tak i ve hře na klavír, housle a flét
nu. Po té složilo všech 110 poslanců 
svůj poslanecký sli b a zvolilo tyto 
funkcionái'e MěstNV: 

Ing. L II dič František - nar. 1941 
- preclseda MěstNV 

Ing. H a š k a Vladimír - nar. 1943 
- místopředseda MěstNV 

G r o n Jan - nal' 1946 - místopřed
seda MěstNV 

Ing. Ma r t í n k o v á Hana - nar. 
1948 - tajemnice MěstNV 

Kromě uvedených funkcionářll byli 
zvoleni i další členové rady MěstNV, 
kterými jsou: 
Bedan Petr - nar. 1950, Spešov 119, 
dělník OPP UniV8 
Brázda Jaroslav - nar. 1930, Mahe
nova 12. mistr k. p. Metra Blansko 
Hájková Magdalena nar. 1953, 
9. května 5, kontrolorka Tesla Brno 
HrazdÍl'a Josef - nar. 1940, Dolní 
Lhota lG4, tech. úředník k. p. Adast 
Blansko 
Kozohorský Josef - nar. 1937, Ham! 
Lhota 20, tech. úředník k. p. Metra 
Blansko 



Kříž Petr - nar. 1945, Těchov 134, 
mechanik k. p. Metra Blansko 
Krupicová Helena - nar. 1944, U vo
dárny 8, vedoucf Obuv Blansko 
Musilová Eva - nar. 1938, Okružnl1, 
asistentka OHS Blansko 
Raputa Milan - nar. 1931, Engelso
va 21, ekonomický náměstek k. p. 
Adast Blansko 
Slavík Zdeněk - nar. 1929, 9. květ
na 12, invalidnl důchodce 
Seďa Bohuslav - nar. 1946, Boriso
glebská 82, výzkumný pracovnlk k. p. 
CKD Blansko 

Dalším bodem plenárnlho zasedání 
byla volba funkcionářů a členů jed
notlivých komisí: 
plánovací komise - předseda ing. 
Kyzlink Antonín, tajemnice Studna
řovi! Emilie 
finanční komise - Tichý Josef, Zítko-
vá Marie -
komise výstavby Dražil DUo, Šváb 
Josef 
komise obchodu a cestovního ruchu 
- Fajman Antonín, ing. Baránková 
Ilonka 
komise místního hospodářství a do
pravy - Souček Jan, Jedlová Jiřina 

komise zemědělství, vodního a lesní
ho hospodářství - ing. Valtus Zde
něk, Kolouchová Jaroslava 
komise školská - Musil Jan, Píchová 
Hana 
komise kulturní - ing. Musil Zdeněk, 
Zemánková Jitka 
komise sociálně zdravotní - MUDr. 
Polenský Josef, Sedláková Ludmila 
komise ochrany veřejného pořádku 
- Kozohorsl{ý Josef, Mlýnková Marta 
komise bytová a diskolační - Krutiš 
Jindřich, Exnerová Marie 
komise pro mládež, tělovýchovu a 
sport - ing. Tihon Jan, ing. Řehůřek 
Jan 
komise ochrany životního prosti-edí 
- ing. Svěrák František, JUDr. Hoff
manová Eva 
výbor lidové kontroly - Vais Pavel, 
jelínková Libuše 
~bor pro občanské záležitosti - Háj
ková Magdalena, Gronová Marta 
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komise péče o děti a rodinu - Am
brožová Helena, Ohnoutková Jitka 
komise pro projednáváni prestupků 
- JUDr. Khýr Josef, Adamcová Eliška 

V průběhu dalšího jednání schvá
lilo tyto vedoucí odborÍl: 
odbor organizační a vniti'nlch věCi -
Bedřiška Maňoušková 

odbor školství, kultury a sociálnlch 
věcí - Josef Hemzal 
odbor výstavby a územnlho plánováni 
-- ing. Pavel Kosička 
odbor komunAlnlho hospodářstvl, slu
žeb a obchodu - ing. Baránková 
Ilonka 
odbor plánovací a finančnl - Zítková 
Marie 

Do funkce vedoucího kina MěstNV 
Blansko navrhlo ustavující plenární 
zasedání Jiřlho Sustala, do funkce ve
douclho Kulturního střediska města 
Blanska Otto Nečase, do funkce ve
douCího DrObné provozovny MěstNV 
Blansko Jaromíra Linkensedera a do 
funkce ředitele Technické správy měs
ta Blanska Jana Daňka. 

Po ustavlljlcím plenál'Dlm zasedá
ní jsem navštívil nově zvoleného 
předsedu MěstNV. Soudruhu předse
do, sto/lme na prahu n'lvého volební
ho obdobi. Co byste řekl občanům 
našeho města než se ujmete nové 
funkce? 

V první ( 'adě bych chtěl jménem 
svým 1 jménem ostatnlch nově zvole
ných ,[unkcionái'Íl poděkovat všem 
občaní'un města Blanska za důvěru, 
kterou nám prokázali zvolením do 
těchto zodpovědných funkcI. 

Sl!bil jsem společně s ostatními po
slanci MěstNV na ustavujíclm plenár· 
nIm zasedání, že všechny své síly a 
schopnosti vynaložíme pro důslednou 
realizaci závěrÍl XVII. sjezdu KSC 
v podmínkách našeho města. 

Nechtěl bych provádět výčet úkolů 
nového volebnlho programu Národní 
fronty, protože tento byl doručen do 
každé rodiny. Je nutno ovšem říci, že 
celková hodnota volebnlho pr,ogramu 
Národní fronty v ekonomické a so
ciální oblasti pro 8. pětiletku činí 947 
mil. Kčs. Z tohoto objemu bude 318 
mil. Kčs věnováno na komplexní by
tovou výstavbu, v niž bude ve všech 
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formách postaveno 1100 bytových jed
notek. Zejména realizace bytové vý
stavby na sldlišti Písečná, kde v prvnl 
etapě bude postaveno 416 bytových 
jednotek, pomůže řešit současnou ti
živou situaci v oblasti bydlenI. Cás
tečně tomu napomůže i dokončení 249 
lůžek pro národnl výbory na Husově 
ulici. 

Podnikové a jiné investice, včetně 
údržby na území města, budOU činit 
skoro 400 mil. Kčs. P6jde zejména 
o dokončenI rozestavěných akcí z mi
nulé pětiletky, tj. výstavby sekreta
riátu OV KSC na Hybešově ul., do
končeni sdružené investice o'kresnl 
vojenské správy a CO na ul. Lenino
vě a zejména dokončeni přístavb.y a 
nástavby Domu služeb tak,též na Le
ninově ul. Dále do kunce letošního 
roku má být dokončena provozní bu
dova OPBH na PoříČI. Obě posledně 
jmenované akce pomohou ke zkvalit
nění a rozšířenI poskytovaných slu
žeb občanům města. 

Hlavním úkolem městského národ
nlho výboru v 8. pětiletce bude rea
lizace investičních akcI Z, kde máme 
stanoven limit ve výši 40 mil. Kčs, 

což je více než jedna třetina z ce
lookresn'ho limitu na akce "Z". Z této 
částky nejvlce, tj. 11 mil. Kčs, bude 
určeno pro oblast vodnlho hospodář
stvl. 

V odvětvl zdravotnictvI a sociálních 
služeb hudou realizovány akce za 9,5 
mil. Kčs. Těžiště bude v pokračování 
dostavby areálu nemocnice a klubu 
důchodcÍl. 

Měs' NV vynaldí maxlmálnI úsiII 
pro zabezpečení územn! a projektové 
přípravy výstavby domova dÍlchodc6 
v Blansku. 

V průběhu celého volebního období 
budeme věnovat pozornost tvorbě a 
ochraně žlvotnlho prostředí. Budeme 
vyžadovat od občanÍl, podnik6 a Insti
tucí ve městě, aby zabezpečovali čis

totu v okolI svých objekt6, chatových 
a zahrádkářských oblastech. Dokla
dem tloho' je i nově zřízená komise 
pro ochranu životního prostředí. Or
gány MěstNV v tomto směru prohlou
bl součinnost předevšIm s organiza
cemi Ceského svazu ochránc6 příro
dy a dalšími zainteresovanými orgány. 

Casově nejbllžš!m úkolem orgánÍl 
MěstNV bude zabývat se odpovědně 
všemi připomínkami z předvolebních 
sch6zí a zaujmout k nim konkrétnI 
stanovisko. ZabezpečIme, aby žádná 
připomínka nebyla opomenuta. Obča
né budou o zp6sobu jejich řešení in
formováni na podzimnIch veřejných 
~ch6zích. 

Úkoly zakotvené ve volebnIm pro· 
gramu NárodnI fronty pro 8. pětilet

ku jsou vysoce náročné. Jejich reali
zaci nem6že zabezpečit MěstNV bez 
úzké spolupráce se všemi občany 
města, bez 5:polupráce se všemi spo
lečenskými organizacemi Národnl 
fronty a hez úzkého kontaktu s podni
ky a závody na územI našeho města. 

Snahou nás všech musI být neje
nom d6sledné splněnI vytyčených cíl6 
volebního programu, ale za účinné 
pomoci občan6 a společenských orga
nizacI NárodnI fronty ve městě i jeho 
překročenI žádoucím směrem. 
Věříme, že pro tento účel najdeme 

podporu jak u stranických, tak i nad
ř!zených státnich orgánů . 

PltlJETI VY8RANYCH ŽAKŮ 
ZAKlADNICH SKOL 

26. června v 10 hodin byli v ob
řadnI slnl MěstNV přijati vybraní žáci 
základních škol, kteří v letošnIm ro
ce ukončili školnI docházku. Tito 
žAci dosahovali trvale velmi dobrých 
výsledk6 a aktivně se zapojovali také 
do práce v PO SSM. Slavnostnímu 
aktu byli přItomni zástupci blanen
ských škol a pionýrštI vedoucí a také 
předseda školské komise s. Jan Mu
sil. V hlavním projevu poděkoval mIs
topředseda MěstNV RSDr. Kocman 
žák6m za snahu a pili a popřál jim 
mnoho úspěch6 i v dalším studiu. 

Vyhodnoceni byli tito žáci: Martin 
Brandejský a Ilja Sušánka ze ZŠ Bo
risoglebská, Milena Blažková, Bedřich 
HrazdIra, Martin Kratochvíl, Lenka 
Trubáková, Leoš Sikora a Olga Von
drová ze ZŠ 'Josefa Hybeše, David 
Kraváček, Renata Němcová, Věrll. 
Opluštilová, Patricie Frecerová a Da
libor Zabka ze zS Marxova a ze ,ZŠ 
Terrerova Jana Gronová, Mal tina 
Haasová, Zuzana Kleinová a Tereza 
Vávrová. 
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OKRESNI MIROvA 
SLAVNOST 

Okresní slavnost míru a čes
koslovensko-sovětského přátelství se 
koná tradičně v zámeckém parku 
v Ráici-Iest1'ebl v neděli 31. srpna. 

V programu uvidlte Petra Rezka se 
skupinou, orchestr Karla Vlacha, ta
nečni soubor Velen, mÓdnl přehUdku, 
dechovou hudbu Vlčnovjanku a mno
ho dalšlch, nebudou ani letos chybět 
poufové atrakce a stánky s nejrůzněj
šlm zbožlm. 

Vstupné je 10 'korun, vstupenky, 
které si zakoupHe v předprodeji, jsou 
slosovatelné a budou slosovány 22. 
srpna v Rájci-Iestřebl na koncertě Za 
m!r a život. Děti do 15 let majl vstup 
volný. 

VYTIŽENOST ZAKlADNICH 
ŠKOL V BLANSKU 

V měslci únoru proběhl na základ
ni škole ul. Borisoglebská zápis děti 
do 1. třld v Blansku pro školní rok 
1986-1987. Při tomto zápisu bylo za
psáno 336 dět1. Rozděleni žáků do 
jednotlivých škol provedli následně 

ředitelé škol spolu s okresnl školnl 
inspektorkou v souladu s vyhláškou 
min. školství 123/84 Sb. 

V současné době vypadá rozmlstěnl 
žáků následovně: 

třídy žáci 
ZŠ ul. Borisoglebská 3 93 
ZŠ ul. Erbenova 3 85 
ZŠ ul. Marxova 3 84 
Zš ul. Terrerova 2 62 

Situace v základnlm školstvl ve 
městě Blansku nenl nijak přlznivá. 
Aby se zabránilo směnová ni žáků, bu
de od 1. 9. 1986 základnl škola na 
ul. Borisoglebské vyvážet 2 třldy t1'e
tiho postupného ročníku do školn! 
budovy ve Spešově. 
Malotřldní kooperujlcl škola Blan

sko-Dolnl Lhota-Spešov bude od 1. 9. 
1986 vyučovat děti z Dolnl Lhoty a 
Spešova 1., 2. a 3. postupného ročnl
ku ve školn! budově v Dolnl Lhotě a 
žáky 4. l10čníku ve Spešově. 

Základnl škola na ul. Marxově bude 
I nadále vyvážet 3 třídy 2. pos'tupné-
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ho ročnlku na Obůrku. MěstNV Blan
sko podle zákona CNR 137/1982 Sb. 
přijlmá žáky do 1. <tříd v přlpadě, že 
dovrš! 6 let po 1. záři, odkládá za
čátek povinné škol ni docházky, osvo
bozuje žáka od povinné školní do
cházky a zprošfuje povinnosti vzdě
lávat se. MěstNV Blansko pro škol. 
rok 1986-1987 odložil svým rozhod
nutim 14 žákům povinnou školnl do· 
cházku o jeden rok na základě vy
jádřeni pedagogicko-psychologlcké po
radny. 

Pro zlepšeni situace v základnlm 
školstv! v našem městě přispěje roz
blhajlcl se pi'lstavba 8. třld u základ
n! škOly na ul. Borisoglebské a plá· 
novaná výstavba nové 16třldnl zá
kladnl školy. situované západně od 
učlllště k. p. Metra. 

Hana Plchová, 
odbor školstv! MěstNV 

Zprávy z jednáni rady 
123. schůze rady MěstNV se konala 

24. června 1986. První zpráva jednání 
se zabývala otázkou nadměrných bytů 
v dlspozičnlm právu MěstNV. Norma 
obytné plochy podle bytového zákona 
č. 41/64 Sb. je následujlc!: 18 m2 na 
každou osobu, která v bytě žije. 
V současné době je celkem 4'2 nad
měrných bytů, z toho 7 bytů třlpoko
jových a 35 bytů dvoupokojových, 
některé jsoll v dispozičnlm právu 
MěstNV, jiné patři Adastu Blansko, 
Adastu Adamov, CKD Blansko a SNB. 

Uživatelé nadměrných by-tů byli 
přizváni na odbor KOM za účelem 
uvolněni rozměrově větších bytů za 
menší, podle zákona 41/64 Sb. § 38, 
který se týká zrušení práva užl vat 
byt pro nadměrnost. Uživatelé těch
to bytů z různých důvodů odmltli 
byt uvolnit, i když byli v průb'hu 
jednán! upozorněni na možnost zru
šeni už!vacího práva pro nad měr ze 
strany MěstNV. V některých př!pa

dech odmltli občané podepsat tuto 
dohodu, pouze 1 občanka potvrdila 
svůj souhlas podpisem. Na základě 
zjištěných skutečnosti uložila rada 
MěstNV odboru KOM znovu projed-

. nat s uživateli nadměrných bytů je
jich uvolněni pro řešeni složitýCh by
tových situací vlcečlenných rodin a 

po projednáni v bytové komisi, a to 
i z hlediska politického, zaslat urče
ným uživatelům nadměrných bytů 
rozhodnuti o zrušen! práva užlvání 
bytu. 

Dalš! zpráva pojednávala o zabez
pečeni žňových pracl a pomoci 
MěstNV přlslušným zemědělským zá· 
vodům. V současné době pokračuje 
v zemědělských závodech intenzivni 
sklizeň sena a přlprava na zabezpe
čeni žňových praci. Všechny země

dělské závody zpracovávaji plán žňo
vých pracl, úkoly ve výrobě obilovin 
jsou následujlcl: 

IZD Rájec-Iestřebl bude zabezpečo
vat sklizell obilovin z plochy 811 ha 
a státnl nákup obilovin je plánován 
na 2150 tun, JZD Družba Veselice
-Vavřinec zabezpečuje sklizeň 

z plochy 1165 ha a plán státnlho ná
kupu má' 2000 tun obili, IZD česko

slovensko·bulharského přátelstv! za
bezpečuje sklizeň obilovin na ploše 
1773 ha a má plán státnlho nákupu 
3000 tun. JZD Brtov - středisko 
Újezd sklid! obiloviny z plochy 741 
hektarů. Mimořádná pozornost země
dělských závodů i nadřlzených orgá
nů bude věnována opatřenlm proti 
ztrátám zrna. Pro řlzenl žňových pra· 
cl jsou ustaveny žňové komise, které 
budou denně vyhodnocovat a koor
dinovat prt~ běh žňových praci. Pomoc 
ze strany MěstNV při žňových pra
clch požadována nenl, kromě JZD Rá
jec· Jesttebl, kde budou potřebovat 
brigádníky na úklid slámy v Ráječku, 
Spešově a Olomučanech. Ze zkuše· 
nosti loňského roku je známo, že 
přes veškerou propagaci brigádnické 
výpomoci, která byla ze ,;~:any 

MěstNV zajištěna, není ze strany ob
čanů o pomoc při žnlch zájem. 

Vítáme do života 
2. 6. Kamil Nečas, Pořlčl 2 
2. 6. Jindřich Svoboda, Bezručova 5 
4. 6. Jana Vašlčková, Zborovecká 58 
4. 6. Petra Ševčiková, Okružní 1 
4. 6. Roman Svoboda, POdlesl 20 
8. 6. Kristýna Hojačová, 

Chelčického 28 
9. 6. Lenka Sedláčková, 

Terrerova 21 

10. 6. Karel Dvořák , ·Spešov 153 
11. 6. Michal Šllberský, Podlesl 15 
14. 6. Darina Sedláková, 

Chelčického 32 

Blahopřejeme 
novomanžehlm 
14. l!ervna 

Jaroslav Reznlček, Svitavská 15 
Dana Nesrstová , Horní Palava 14 
Pavel Pčola, nám. Svobody 7 
Marie l\mbrozová, Šebetov, 

část Světlá 

Pavel Přikryl, Palackého 4'2 
Eva Kyzlinková, Palackého 46 
Jlřl Nejezchleb, 9. května 11 
Miroslava Hoflrková, Adamov 
Vladimlr Palásek , Brno 
Štěpánka Brůžová , Borisoglebská 86 

21. června 
Milan Rybář , Vavřinec, část Suchdol 
Lenka Ševčíková, Palackého 50 
Jiří Fiala, Lažánky 167 
Věra Kopecká, Ráječko 
Ivan KOlovecký, I. Lady 10 
Hana Urbanová, Obůrka 36 
Miroslav Fadrný, Křížkovského 3 
Jana Štoudková, Celakovského 1 

28. června 
Pavel Juřík , Bořitov 
Helena Pokorná, Palackého 2 
Milan Sašinka, Brno 
Hana Kyselková , Spešov 70 
Ing. František Klimovič, Břeclav 
PhDr. Hana Polová, Palackého 36 
Pavel Hrazděra, Erbenova 13b 
Eva Mynařlková , Smetanova 7 
Miroslav Kříček, Hornl Lhota 91 
Hana Doleželová, Cerná Hora 
Rudolf Volf, nám. Mlru 2 
Miloslava Stará , Rájec- Jestřebl 

Odešli z našich řad 
3. i. Jiří Nečas, nar. 1917, 

Spešov 125 
17. 6. Alfons Nečas, nar. 1907, 

Klepačov 
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17. 6. Karel SlavIček, nar. 1936, 
Svitavská 3 

21. 6. Jan Kučera, nar. 1923, 
Chelčického 27 

21. 6. Marie Martínková, nar. 1908, 
Husova 33 

22. 6. Václav Kropáček, nar. 1933, 
nám. Míru 2 

25. 6. Cyril Hošták, nar. 1913, 
ÚdolnI 17 

26. 6. :František Strejček , nar. 1931, 
Spešov 108 

29. 6. Růžena Hanušová , oar. 1908, 
Horní Palava 33 

Zprávy odevšad 
STATISTIKA INFORMUJE 

V jednom z čIsel Zpravodaje jsme 
čtenáře informovali o tom, co je a 
co zpracovává demografická statisti
ka. V dnešním čísle chceme čtená
řům poskytnout několik údajů z té
to oblasti za náš okres, některá srov
nán! také za kraj, př!padně za celou 
CSSR. Všechny uváděné údaje jsou 
předběžné. 

Ke konci roku 1985 měl okres 
Blansko 108780 obyvatel, z toho 
55692 žen. Z celkového počtu obyva
tel bylo v předproduktivním věku 

26266, v produktivn!m 60355 a po
produktivním 22159 obyvatel. Samot
né okresn! město Blansko mělo kon
cem roku 1985 celkem 20013 obyva
tel, z toho 10 219 žen. 

V roce 1985 byló v okrese uzavře
no 748 sňatků, to je v propočtu 6,9 
na 1000 obyvatel v kraji 7,2, 
v CSSR 7,7 sňatků na 1000 obyvatel. 
Počet živě narozených děti soustavně 
v okrese v posledním pětiletém obdo
bí klesá. V roce 1985 se v okrese 
živě narodilo 1 389 děti, z toho 684 
děvčat. V propočtu na 1000 obyvatel 
měl okres Blansko druhý nejnižš! po
čet živě narozených dětí v Jihomo
ravském kraji - 12,7 - zatímco 
v kraji bylo 13,6 a v CSSR 14,9 děti 
na 1000 obyvatel. Z celkového počtu 
živě narozených děti bylo 560 prv
nich, 518 druhých, 207 třetlch v po
řad! a 53 v pořad í čtvrtých a dal-
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ších dětí v rodině. Mimo manželstv! 
se narodilo 51 děti. 

Negativn! je vzrůstaj!cí počet po
tratů, a to jak ze zdravotních důvo
dů, tak i na žádost. Nežádoucí vývoj, 
s mnohdy závažnými společenskými 
a dalšími dllsledky, má v okrese roz
vodovost. V roce 1985 bylo povole
no celkem 188 rozvodů, z toho 53 
v okresn!m městě Blansku a 20 
v Boskovicích. Ve většině případů 
šlo o manželství s nezletilými dětmi. 
Průměrná délka trvání manželství 
dosáhla 10 a půl roku. 

Celkový počet zemřelých osob má 
v okrese sestupnou tendenci. V roce 
1985 zemřelo 1272 osob, z toho do 
jednoho roku věku 20 děti. Počet ze
mřelých dětf do jednoho roku v pro· 
počtu na 1000 živě narozených do
sáhl 14,4 a je po okrese Prostějov 
oejvyšš! v Jihomoravském kraji, kde 
tento relativní ukazatel dosáhl 10,11, 
v CSSR 13,7. 

V roce 1985 se z okresu Blansko vy
stěhovalo 1107 obyvatel, do okresu 
se přistěhovalo 736 obyvatel. Minu
sové saldo stěhování způsobilo, že 
počet obyvatel okresu proti předchá
zejícímu roku mírně poklesl. 

Statistika jsou především čisla, ale 
za každým z nich je - zejména 
v oblasti demografie skryto něco ze 
života každého z nás. 

00 CsC Blansko 

VOLNÝ CAS = PASIVNI 
KONZUM? 

To je varováni některých světo
vých sociologů. Nechceme se ztotož
nit s tIm, že VOlný čas našich děti 
bude naplněn nudou a jednotvárnos
tí. Účelné naplňování a ovlivňován! 
volného času děti a mládeže je celo
světovým problémem. Proto byl 
u nás zpracován návrh dlouhodobé 
koncepce pod názvem "Zásady spo
lečenského ovlivňováni volného času 
děti a dosp!vajic! mládeže", kde se 
můžeme dočíst, proč věnujeme v 
dnešní době tolik pozornosti volnému 
času, co nám dnes chyb! k tomu, aby 
se dospívajícI mládež měla kde bavit, 
co plánujeme, co je nezbytné. 

Na základě výsledků anket z puto
váni po pražských klubech, vinár
nách, diskotékách a vestibulech 
metra se dozvídáme, že většina mla
dých lidí si ztěžuje na nedostatek 
příležitosti k efektivnimu využíváni 
volného času. Casto se jim nelíbí 
nejoblibenější filmy, divadelnI před
stavení, zatímco diskotéky jsou pro 
velký zájem těžko přístupné. 

Většina mladých lidí se soustřeďu
je jen na určité formy využívání vol
ného času - diskotéky, filmy, ná
vštěva vináren. Je to trochu málo, 
jestliže si uvědomime, co všechno 
naše dnešni společnost mládeži na
bízí. 

Problémem většiny našich měst 
jsou kluby mládeže. Je to využíváni 
objektů v obci, stavby v akci Z nebo 
z rozpočtu národních výborů. Dá
le jejich vybavenost. Kluby by mě
ly být vybaveny tak. aby mohly být 
bez problémů otevřeny pro veřej
nost podle potřeb a sloužit tak k trá
veni volného času, jednotlivců nebo 
skupin mládeže. 

Podobnou situaci řešíme také 
u nás v Okresním klubu mládeže 
v Blansku. Budova klubu na ul. Ko
menského je od měsíce června v re
konstrukci. Plánované opravy a 
úpravy pozastaví činnost klubu v let
ních měsících, ale již ve II. polovinll 
sezóny se bude těšit na první své ná
vštěvníky. 

Programová náplň je připravována 
ve spolupráci s OV SSM, MěV SSM a 
CZV SSM blanenských organizací a 
závodů. Cinnost klubu mládeže budf1 
zaměřena na vystoupení sno.horů 
zájmové umělecké činnosti, vystou
pení profesionálních souborů malých 
forem, filmová představení, soutěže, 
kvízy, ankety, poslechové pořady, vý
chovné pořady a programové disko
téky. Především by měl klub sloužit 
blanenské mládeži k odpočinku, se
berealizaci, k seznámení, ale i vý
chově. 

Záleži na nás všech,. budeme-Ii se 
soustřeďovat jen na to, co by mlá
dež měla, nebo se pokusíme vytvořit 
jí podmínky k tomu, aby mohla. 

Marie Horáčková, 
vedoucí OKM 

NABíDKA ZAM~STNANI 
Okresni klub mládeže přijme pra

covnlka pro kulturně výchovnou čin
nost a práci s mládeží. POdrobné 
informace najdete u vedoucí OKM 
na ulici Komenského 15, tel. 4887. 
Práce je vhodná zejména pro absol
venty středních škol a gymnázii. 

Iteditelstvi zS na Marxově ulici 
v Blansku přijme uklizečku na plný 
pracovní úvazek s nástupem od 1. 9. 
1986. Informace podá ředitelství 
školy, tel. č . 2854. 

INFORMACE Z OKRESNI 
KNIHOVNY 

Okresní knihovna v Blansku ozna
muje svým návštěvníkům, že od 19. 
do 29. srpna bude uzavřeno odděle
ní pro dospělé a čUlírna. Důvodem 
uzavření je uspořádání skladu star
ší Iiteraturv a odlehčenI volného vý
běru. V uvedenou dobu zabezpečuje 
náhradn! službu knihovna ZK ROH 
CKD Blansko, která je po dobu 
prázdnin otevřena v úterý a ve čtvr
tek od 13 do 18 hodin a v sobotu od 
9 do 11 hodin. 

PRÁZDNINY 
V PIONÝRSKÝCH TABORECH 

Výchovná práce v PT ROH je vý
znamnou součást! prázdninové péče 
odborů o děti. Navazuje na výchovný 
proces ve škole a celoroční práci 
pionýrských oddílů SSM, na výchov
ný systém PO SSM ,.Plameny a ces
ty". 
Zaměření výchovné práce v PI 

ROH v roce 1986 bude ve znamen ' 
závěrů XVII. sjezdu KSC, XXVII. 
sjezdu KSSS a 65. výročí vzniku KSC. 
Rok 1986 byl Organizací spojených 
národů vyhlášen jako Mezinárodní 
rok míru. V organické návaznosti na 
tyto základní ideově politické Úkoly 
bude program zaměřen pod ústřed
nIm" heslem "Buduj vlast - p0 3í1íš 
mír. 

Spolu s posledním školním zvoně
ním se otevřely brány pionýrských 
táborů ROH a ve všech těchto zaři
zenIch zní veselý smích dětí. V letoš
ním roce zabezpečuje letnr rekreaci 
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celkem 8 provozovatelů - závodní 
.výbor AS Adamov, CKD Blansko, 
Metra Blansko, Elitex Boskovice, 
Tylex Letovice, MŠLZ Velké Opatovi
ce, Okresní ústav soc. služeb Blan
sko, OPKS Boskovice a Univa Blan
sko. Na základě úkolu ÚRO zabezpe
čujeme v letošním roce formou vý
měnné rekreace 236 dětí z PLR a 156 
z NDR - celkem 392 dětí. V účelo
vých objektech PT ROH, zařízeních 
závodní rekreace, pronajatých objek
tech bude odrekreováno cca 2500 
dětí. I když je výhledový plán znovu 
překročen, nepodařilo se pokrýt 
všechny požadavky základních orga
nizací na umístění děti v PT a jak 
provozovatelé, tak i přidružené orga
nizace vzhledem k nedostatku kapa
cit přistoupili ke krácení žádosti. 

Pro zkvalitnění výchovné činnosti 
i celkového průběhu pionýrské re
kreace ROH vyhlašuje koordinační 
komise i v letošním roce mezitáboro
vou soutěž' "O putovní standartu 
OOR". Mezitá borovou soutěž bude 
hodnotit samostatná komise složená 
ze členů koordinační komise OOR. 

Na základě usnesení IX. všeodbo
rového sjezdu je nutné, aby všechny 
organizace, které mají nad 800 za
mě:tnanců, byly provozovatelem PT. 
Poprvé bude zabezpečena rekreace 
dětí provozovateli OPKS BoskovicE! 
spolu s OPBH Blansko. I hdyž obé 
organizace nemají přes 800 zaměst
nanců. přesto si rekreují své děti 
sami. Měli by být vzorem těm orga
nizacím, které mají 800 zaměstnanců 
a své děti rekreují přes OOR. 

Bohatou výchovnou, kulturní, spor
tovní i poznávací činnost zaručují 
dobře připravení výchovní pracovníci 
a zejména pak kvalitní kádr vedou
cích pracovníků. 

Dobrou pohodu jistě vytvoří na tá
boře i všichni ostatní pracovníci a 
funkcionáři, jejichž snahou je, aby 
děti na táboře prožily těch 18 dnů 
zdravě a radostně. Věříme, že oběta
vý přístup všech odborářů napomůže 
k dalšímu rozvoji pionýrské rekrea
ce ROH v okrese, čímž budou napl
něny sjezdové závěry stranických 
odborových orgánů. 
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Ivana Kolářová, 
OOR Blansko 

pRIJC>TE SI VYBRAT 
DO ČEDOKU BLANSKO 

pobytové i toulavé zájezdy do 
SSSR ve IV. čtvrtletí 19861 
Jalta - pobytový 15denní, letecky, 

cena 3920 Kčs v termínech od 2. 
prosince 1986 do 13. ledna 1987. 

Dagomys - pobytový 15denní, letec
ky, cena 3370 Kčs, 3690 Kčs v ter
mínech od 30. listopadu 1986 do 
11. ledna 1987. 

Leningrad - letadlo přátelství, 8den
ní, cena 3070 v termínech od 31. 
října do 5. prosince 1986. 

Leningrad-Moskva-Kyjev - 8den
ní, letecky v termínech od 14. říj
na do 11. listopadu, cena 3300 Kčs. 
Výhodná nabídka pro jednotlivce i 

kolektivy možnost příspěvku 

z FKSPI 

PIETNí ZASTAVENí 

15. srpna 1877 s narodil na Starém 
Blansku v domě Č. 50 dělnický pře
dák, slévač a pozdější dělnický sta
rosta města (červen 1919) Josef Sta
řecký. Vzdělaný marxista, spolupra
covník Josefa Hybeše, věrný přitel 
Aloise Skotáka, předseda Spolku Děl
nický dům [od roku 1908), význačný 
funkcionář Dělnické tělovýchovné 

jednoty. Kromě Josefa Hybeše měl 

Josef Stařecký na mladou generaci 
Blanenska největší vliv. Když Stařec
ký 4. června 1920 zemřel, uveřejnila 

Rovnost nekrolog, v němž mimo jiné 
psáno: "Milován dělnictvem a respek
tován odpůrCi honosil se křišťálovým 
charakterem poctivého a spravedli
vého člověka". 

O úctě a oblibě tohoto levicového 
sociálního demokrata svědčila účast 
na pohřbu 8. června, jakou Blansko 
od té doby ještě nepoznalo. Když byl 
hi'bitov na Starém Blansku zrušen, 
byly pozlistatky Stařeckého v průvo
du převezeny (1934) na nový hřbitov 
a uloženy do čestného hrobu, který 
se nachází na nejpřednějším místě 

vstupního areálu. Sem byl přemístěn 
i pomník s verši: "Byl prostý člověk 
z lidu a nehynoucích sobě získal zá
sluh; byl poctivý a svým vždy věrný 
druh, jenž neznal radosti a klidu." 

Josef Stařecký se sice nedožil za
ložení KSC, ale přesto je oprávněně 
řazen mezi budovatele, kteří její 
zrod připravovali a právem na pa
mátku byla jeho jménem nazvána 
v Blansku ulice. Vždyť Josef Stařec
ký celým svým spravedlivým srdcem 
stál jako sociální demokrat na pozi
ci krajní levice, jejíŽ zájmy neohro
ženě a bezvýhradně hájil. 

Vladimír Polák 

Ptáme se za vás 
B UDE Z CEHO VYBíRAT? 

Výběr nábytku do nového bytu je 
pro každého z nás malým svátkem. 
Probíráme se katalogy, objíždíme vý
stavy nábytku, dlouho nám trvá, než 
si pro svílj domov vybereme zařízení 
podle před!'tav. Jde ale také o to, aby 
byl kde vyb'rat a hlavně z čeho. 

Vypravil jsem se proto za s. Jose
fem 2áčkem, vedoucím nové prodej
ny nábytku na Pražské ulici, která 
byla otevřena v září loňského roku. 

Soudruhu vedoucí, vaše prodejna 
je otevřena již desátý měsíc. Nena
s taly po IJr'estěhování z centra města 
ně jaké komplikace se zákazníky ne
bo úbytek návštěvníků z tohoto dů

vodu? 
O úbytku návštěvníků nemůžeme 

vůbec hovořit. První měsíce po ote
vření prodejny jsme měli třikrát vyš
ší počet zákazníků než ve staré pro
dejně a to mám na mysli jen ty, kte
ří si u nás nějaké zboží vybero". 
Návštěvníkú, kteří si pfišli navol I 
prodejnu pouze prohlédnout, bylo ně
kolikanásobně vice. Nejlépe tento 
stav dokumentují výsledky prodeje. 
Závěr loňského roku, tedy první mě
síce po otevřeni prodejny, vzrostl 
obrat o vice než jednu třetinu a plán 
loňského roku jsme splnili na 122 %. 
Pololetí roku letošního opět vykazuje 
nárúst obratu o 20 procent oproti 
skutečnosti loňského roku. Kompli
kace se zákazníky z dŮVOdu přestě
hování prakticky nemáme, občas si 
někdo postěžuje, že jsme daleko od 
nádraží, ale většina je motorizova
ných. 

Než jsem vás požádal o rozhovor, 
prohlédl jsem si vystavené zboží i 
vaši katalogovou nabídku. Ve srovná
ní s nabidkou po otevření prodejny 
je však patrný pokles nabízeného 
sortimentu. 

To je bohužel pravda. Po rozprodá
ní kolekce zahraničního nábytku ne
máme vlastně nic nového, čím bychom 
v zákaznícich vzbudili zájem. Dodáv
ky nábytku do naší prodejny jsou zá
VIslé na podniku Nábytek Gottwal
dov, který naše požadavky nerespek
tuje, nedodává nám takový sortiment 
o jaký máme zájem a i když obrat 
prodejny se o velkou část zvyšil, do
dávky zílstaly na stejné úrovni, jako 
di·íve. Jsme si vědomi toho, že máme 
málo obývacích stěn, sedaček, židli, 
křesel II drobných doplfíků vůbec, 
ale není v našich silách tento stav 
změnit. 

Pokud o"šem tento stav notrvá, 
mohlo by se stát, že ztratite zákazní
ky, a to hude mít za následek zhor
šeni ho!'podářských výsledků vaší 
prodejny. Jaká proti tomu hodláte 
učinit opatření? 

Teoreticky by k tomu mohlo dOjít, 
ale je to diskutabilní. Musíme vychá
zet ze současné situace. Jak už jsem 
řekl, jsme v dodávkách závislí na 
podniku Nábytek Gottwaldov a ten 
rozděluje zboží procentuelně. Ze 
čtyř prodejen okresu Blan~ko do~tá
váme zboží ve výši 38 procent, 
i když tržba představuje nadpolovič
ní většinu. Je to možná nespravedli
vé, ale já to nemohu ovlivnit. 

Takže mimořádná nabídka jaku 
při otevření už nebude? 

Ne. V budoucnu připravujeme spo
lupráci s podnikem Univerzal, o je
hož nábytek je velký zájem, jinak 
budeme muset vystačit s tím, co do
staneme. 

Podle vašich odpovědi by se mohlo 
usuzovat, že budoucnost a rozvoj 
prodejny np-vypadá příliš optimistic
ky? 

Tak zlé to zase nebude, závody bu
dou vyrábět nový nábytek, který my 
budeme prodávat, i výběr se časem 

určitě zlepší. Jsme si však vědomi, že 
za současného stavu nemůžeme vy
hově,t zákazníkům na 100 procent. 
Kromě shora uvedených důvodů je to 
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i nedostatek pracovníků a hlavně 
prodavaček, což má za následek pro
blémy při odbavení. Přesto se snaží
me pro zákazníky udělat vše, co je 
v našich silách, aby z naší prodejny 
odcházeli spokojeni. PM 

Kam za kulturou 
1.--22. 8. - Galerie v předsálf KSMB 
MARKtTA SMEJSíKOVA / PALICKO
VANA KRAJKA. Výstava je otevřena 
ve všední dny od 8 do 18 hodin. 
24. 8. - ne - 14 h - rekreační 
oblast Palava 
PROMENADNi KONCERT dechové 
hudby ZK ROH Metra Blansko. 
26. 8. - út - 18 h - zimní stadión 
Blansko 
DALIBOR JANDA se skupinou PROTO
TYP a polská skupina JANA SKRZE
KA NOCNA ZMIANA BLUESA. Kon
cert v rámci "Blanenského kulturní
ho léta", vstupné 30 a 25 Kčs, před
prodej vstupenek v ZK ROH Metra. 
25. 8. - 22. 9. - Galerie v předsáH 
KSMB 

MILO S SEJN / JESKYNE. 
výstavě fotografii se 
v pondělí 25. srpna v 18 
stavu uvede Jiří Valoch. 

Setkání na 
uskuteční 

hodin. vý-

NEPŘEHlEDNĚTEl 

Skupina Elón v roce 1934. 

Kulturní středisko města Blanska, 
okresnl výbor sCSP a Okresnl klub 
mládeže v Blansku pořádajl u příle
žitosti roku míru koncert "ZA MIR A 
Zrvor". 
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V programu vystoupí bratislavská 
skupina ELAN a skupina Mariana 
Grexy. 

Koncert se koná v pátek 22. srpna 
1986 v 18 hodin v zámeckém parku 
v Rájéi- Jestřebí, vstupné je 35 Kčs. 

Předprodej vstupenek v KSMB na 
Borisoglebské ulici nebo těsně před 
koncertem v Rájci-JestřebL 

CHCETE SE NAUCIT 
MODERNĚ TANCIT? 

ZK ROH Metra pořádá tanečnl 
kursy pro začátečníky za lektorské
ho vedení Aleny a Jiřího Míšenských. 
Kurs je sestaven z osmi vyučovacích 
lekcí, dvou prodloužených, diskoté
ky, závěrečného plesu a doplňkových 
akci. Zahájení kursu bude v úterý 
23. září a ve čtvrtek 25. záři, jednot
livé lekce se budou konat vždy 
v těchto dnech. Kursovné činí 160 
Kčs, přihlásit se můžete v ZK ROH 
Metra, tel. 2545. 

ZAHAJENI KURSŮ 
V ZK CKD BLANSKO 
Džezgymnastika - 1. 9. v 19.30 h 
informativní schůzka v tělocvičně ZŠ 
Marxova 
Jóga - 9. 9. v 18 h informativní 
schůzka v tělocvičně gymnázia 
SUí - od 1. 9. u dvou lektorek, při
hlášky do 15. srpna 
Střihová služba - od 3. 9. v 15.30 h 
každou středu, požadavky hlaste pře
dem na sekretariát ZK 
MLADA MODA - I. běh - 8., 15., 
22., 29. srpna a 5. září od 15.30 do 
17.30 h a od 17.30 do 19.30 h. 
Přihlášky [i telefonické] přijímá se
kretariát ZK ROH CKD Blansko, 
s. POkoniá, tel. 4641, 4642 nebo t 
kl. 553. 

NABíDKA KURSŮ KSMB 

Kurs šiti bude probíhat v pátek od 
16 do 19 h, v klubovně KSMB od 12. 
záři. 

Kurs džezgymnastiky se uskuteční 
v tělocvičně ZŠ Borisoglebská od 8. 
září každé pondělí a středu od 20 o •• 

20.45 h. 

Kurs jógy na ZŠ Borisoglebská začí
ná ve čtvrtek 11. 9. a uskuteční se 
každý čtvrtek od 19.45 do 20.30 h. 
Střihová služba bude od 15. 90 každé 
pondělí v 16 hodin. 

Taneční pro dospělé pod vedením 
manželů Míšenských začínají 6. říj
na a potrvají po 7 pondělků. 

Do všech kursů KSMB se můžete při
hlásit v Kulturním středisku města 
Blansko, Borisoglebská 32, tel. 2155. 

KUL TURNI BilANCE ZK ROH 
METRA BLANSKO 
Skončila zimnl sezóna 1985-1986, 

během které se v ZK ROH Metra 
uskutečnilo n!! 55 kulturních pořad ů 
pro pracovní kolektivy zaměstnanců 
k. p. Metra Blansko a blanenskou ve
řejnost. Pro mateřský podnik byly 
organizovány kulturní akce pro ko
lektivy BS~ a ZBSP, při slavnostních 
příležitostech pOdniku, pro ženy na 
mateřské dovolené, důchodce, pro 
ženy k MDZ apod. 

Dlouholetou tradici mají pořady 
v rámci předplatitelských cyklů Bla
nenská kulturní zima [BKZ] a Dět
ská blanenská kulturnl zima [DBKZ]. 
Cyklus BKZ obsahoval 8 představení 
s průměrnou návštěvnosti 308 osob. 
Představily se v něm 3 amatérské 
soubory z Ceské Lipy, Hronova a sa
mozřejmě i domácl divadelnl soubor, 
dále pak 5 profesionálních divadel
ních souborů z Prahy a Brna. V tom
to ročníku BKZ chtěl ZK ROH spla
tit abonentům určitý dluh z BKZ 
1984/85, ve které byl omezen počet 
představení vzhledem k akustické 
úpravě hlavnlho sálu. Věříme, že se 
tento záměr podařil, protože se usku
tečnila všechna plánovaná předsta
veni. Jako úspěch je možno hodnotit 
rozšíření počtu představeni i o před
ni amatérské soubory [vítězové 
národní přehlldky Jiráskův Hronov]. 
V současné době je již téměř připra
ven ročník 1986/87, ve kterém bude 
zařazeno rovněž 8 představení a 'na
víc umožnlme abonentům přístup na 
všechna představeni Krajského festi. 
valu amatérských divadelních soubo
rů Jihomoravského kraje, který se 

bude v přlštlm roce v ZK ROH Metra 
konat již popáté. 

Do cyklu DBKZ bylo zařazeno 6 
představeni, na kterých byla průměr
ná účast 447 děti. Rovněž do tohoto 
cyklu byla zařazena profesionální 
i amatérská představenI. Potěšitelná 
je dosud nejvyšší průměrná návštěv
nost malých diváků. r zde byl pOčet 
pořadů zvýšen a i v dalšlm připravo
vaném ročníku bude zařazeno 6 vy. 
stoupenl. 

Vladimír Vrtěl v divadelním předstovení 
souboru ZK Metra Podivné odpoledne Dr. 
Z_onka Burkeho. 

Pokud BKZ a DBKZ hodnotime 
dobře, horší výsledný efekt měl cel. 
kový průběh Kruhu přátel hudby 
[KPH]. Uskutečnilo se 5 představení 
s průměrnou účasti 64 osob. Při při
pravě tohoto ročniku KPH bylo abo. 
nentní předplatné rozděleno do něko
lika skupin, kde především studenti 
střednfch škol, odborných učilišť a 
žáci LSU měli poloviční slevu. Celko
vě • bylo abonentní předplatné zvý
hodněno oproti vstupenkám na jed-
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nutlivá představeni. Na KPH se při
hlásilo 26 abonentů, z toho pouze 6 
bylo z LŠU a ani jeden ze st~edních 
škol a učilišť. Naskýtá se otázka, ja
ká je úroveň hudební výchovy 
v těchto zařízeních, když především 

žáci, kteří se učí hrát na hudební 
nástroje, nemají zájem zhlédnout vý
kony našich přednlch profesionál
ních umělcíL Stejná otázka se vnu
cuje i u učitelů hudební výchovy na 
základních školách a v LŠU. Tento 
nepříznivý vývoj v návštěvnosti KPH 
vede ZK ROH Metra k jeho zrušení 
jako přectplatitelského cyklu a v příš
tí sezóně pi'ipravujeme 4 samostatné 
koncerty vážné hudby s Václavem 
Hudečkem, Felixem Slováčkem aj. 
Věříme, že opravdovi příznivci vážné 
hudby najdou svou cestu i na tento 
typ koncertů. 

Ve volném cyklu pořadů Mladá 
kulturní zima (MKZ), který vstoupil 
v této sezóně do druhého ročníku, 
se pro mládež uskutečnilo 5 koncer
tů, s průměrnou účastí 490 poslucha
čů. Věi;íme, že se nám i ve třetím 
ročníku podaří připravit pro naši 
mládež pěkné a atraktivní pořady, 
které rozšíří možnosti kulturního 
vyžití mladé generace. 

V současném obdobi probíhá inten
zivni příprava 5 programu, které 
chce Závodni klub ROH Metra 
zařadit do prvniho rOčníku Blanen 
ského kulturního léta. Tento vol
ný cyklus pořadů bude určen všem 
generacím, I když hlavní pozornost 
bude upřena na programy pro mlá
dež v prázdninovém obdobi. 

Libor Pololánik, 
vedoucí ZK ROH Metra 

FllMOVY KLUB INFORMUJE 
Filmový klub v Blansku vstupuje 

do své 6. sezóny. Těžiště letošního 
programu bude spočívat ve filmovém 
cyklu Současný mladý člověk ve 
filmu, dále bude pokračovat dlouho
dobý cyklus filmů polského režiséra 
Krzystofa Zanussiho a francouzského 
režiséra Jean-Luc Godarda. 

Snímky v novém klubovém progra
mu se vyznačuji velkou žánrovou a 
námětovou pestrostí. Clenové klubu 
budou moci zhlédnout rockovou ope-
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ru, sci-fl horor, western, hraný do
kument, psychologický film, komedii 
a také střihový film ze starých gro
tesek. Setkají se rovněž s tvorbou 
slavných světových režiséru: I. Berg
msna, E. Kazana a F. Felliniho. 
Kromě pravidelného čtvrtečního 

promítání v kině a v kinokavárně je 
pro členy filmového klubu připrave
na klubová beseda 20. září v sále 
Kulturního střediska města Blanska 
a společenský večer filmového klubu 
v sobotu 13. prosince v rámci celo
státni přehlldky amatérských filmu 
Film a hudba. 

Program filmového klubu na 1. polo
vinu sezóny 1986/87 
4. 9. 1986 - Vzpominéš na Dolly 

Bell? - Jugoslávie 
11. 9. - Král Štěpán - Maďarsko 

18. 9. - Vc!!er CSFO - Anglie 
9. 10. - Večer filmotéky OPF - USA 
23. 10. - Muž v cylindru - Francie 
6. ll. - I život, i slzy, i léska -

SSSR 
13. ll. - Ctvrtletni bilance - Polsko 
20. 11. - Bláznivý Petř:!!ek - Fran

cie 
4. 12. - Ecce homo Homolka - CSR 
18. 12. - Fanny a Alexandr - Švéd

sko 
B. 1. 1987 - Jeptiška Francie, 

Itálie 
22. 1. - Ta třeti - CSR 

Proctej členských průkazu na sezó
nu 1986/87 bude organizován v 70mm 
kině Blansko ve dnech: 
ponděll 25. srpna 
úterý 26. srpna 
středa 27. srpna 
ponděll 1. září 
úterý 2. září 
středa 3. zá~í 
vždy od 18 do 19 hodin a před prv
ním klubovým představením ve čtvr

tek 4. záři od 19 do 20 hodin. 
Od 5. září se budou prukazy pro

dávat již pouze v Kulturním středis

ku města Blanska, Borisoglebská 32, 
tel. č. 2155. 

Zádáme loňské členy, pokud budou 
chtít obnovit členstvl, aby s sebou 

přinesli staré, aby nemuseli znovu 
vyplňovat přihlášku. 

Pro dalši zájemce o členství ve fil-
movém klubu několik informací: 

členem klubu se může stát každý 
občan starši 15 let 
členská legitimace v ceně 20 Kčs 
platí pro celou sezónu (do červ
na 1987) na projekce FK v celé 
CSSR 
vstupenku na klubové 
ni je možno zakoupit 
současném předloženI 
prukazu FK 

před stave
pouze po 
členského 

využívejte předprodeje, vyhnete se 
čekání ve frontě a nepřipravíte 
se o úvodní slovo, které je sou
části představeni 

vstupenky na film uváděný jako 
Vp-čer filmového archivu CSFO se 
budou prodávat v pokladně kina 
pouze v den promitáni (18. 9.) od 
19 do :>'0 hodin za lednotné vstup
né 6 Kčs. 

Na klubová představeni nové sezó
ny zveme v~echny příznivce filmové
ho uměnl a pll sledování filmu vám 
přejeme mnoho hezkých umělec
kých zážitků. 

Výbor FK Blansko 

"'OVĚ KLUBY V KSMB 
V naši výchovně vzdělávaci sousta

vě zaujfmá významné mlsto péče 
o mládež. Zvláštní pozornost je pak 
věnována využivánl volného času 
mladých lidi, jejich zájmum a záli
bám, podchyceni co nejširší oblasti 
pro jejich využití. Závodni kluby, 
školy, kulturní a sportovní zařízení 
nabízejí mladým lidem nepřeberné 
množstvi zájmových kroužků, spor
tovních disciplln, jazykových kursů, 
technických i uměleckých souborů. 

Přes tuto snahu se však nedaří 
podstatně zvýšit členskou základnu 
a procento mládeže, která dokáže 
trávit odpoledne v restauracích nižší 
cenové skupiny nad několika ptlllitry 
piva, se pomalu, ale jistě zvyšuje. Jak 
tedy podchytit mládež a podnítit 
v ní zájem o nové věci, nová pozná
'ní? 

Nad tímto problémem jsme se za
mysleli počátkem letošnlho roku. 

Rozšířeni kroužku zuC se však neJe
vilo jako perspektivní, nebot zá jem 
o tyto kroužky se snižuje. Více záj
mu ze strany mládeže slibuje čin

nost klubová, kde se sice mládež ne
podill aktivně na vytváření činnosti 
samé, ale je podchycena v jednotli
vých klubech a alespoň pasivní ces
tou je schopna pod vedením dobrého 
metodika přijímat nové informace a 
vědomosti z různých oblasti lidské 
činnosti. 

Clnnost takového klubu však mu
sí být pestrá a forma nová, netradič
ní, s maximálním využitlm atraktivnl 
techniky, jako Je audiovizuální tech
nika, videozařlzeni apod. 
Začátkem letošniho roku vznikly 

na půdě KSMB 4 nové kluby. Z nich 
jeden má náplň technickou, 05tatnl 
kulturně uměleckou. 

Nejmenši děti jsou organizovány 
ve FKD, který je obdobou FK pro do
spělé. V současné době má již přes 
300 členů a zájem o členství je stá 
le velký. FKD se schází dvakrát do 
měsíce vždy v sobotu ráno a na 
svých schůzkách se kromě promitánl 
filmů také soutěží, kreslí a beseduje, 
to vše za lektorského dohledu vedeni 
klubu. Na poslední schuzce skončil 
cyklus animovaný film, na jehož 
ukončeni byla v přisálí instalována 
výstava výtvarných prací a loutek 
k tomuto tématu, které vyrobily sa
my děti. Tato schůzka byla vyhlášena 
jako filmový karneval, kterého se 
děti zúčastnily v maskách motivova
ných ke zhlédnutým pořadům. V sou
časné době skončil cyklus veselohry 
a na závěr roku je připraven cyklus 
dobrodružnp. filmy. 

Divadlo hudby - CD klub - do
stalo svůj název podle zařízení, na 
kterém je hudba reprodukována. jed
ná se o nový kompaktní přehrávač 

zn. Tesla, který pracuje na digitál· 
nim systému. Zvuk z desky je snlmán 
bezdotykově pomocí laserového pa
prsku, čimž je zajištěna takřka ne
omezená životnost desky a také nej
vysší možná kvalita přenosu bez har
monického zkreslení, šumu a kolísá
nI. CD klub se scházi na svých posle
chových večerech dvakrát do měsí
ce vždy ve středu večer a z repro-
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duktorů zaznívají díla světových mist
rů vážné hudby a jazzových velikánů 
našeho stoletL Přes toto moderní 
a kvalitní zařízení není mezi lidmi 
o tento klub takový zájem, jaký 
jsme očekávali. Svůj podfl na tom 
má i ten fakt, že na kompaktní desky 
se prozatim natáčeji klasická odíla 
z oblasti vážné hudby a jazzu a sou
časná populární světová hudba, 
o kterou má mládež největší zájem, 
zůstává stranou. V září letošního ro
ku vydáme letáček s programem na 
2. pololetí a rozešleme ho na sS a 
OU, kde je reálná možnast získání 
nových členil z řad mládeže. 

Videoklub se schází každých 14 
dni v sobotu v podvečer. Získal si 
popularitu a řadu příznivců již po 
odvysíláni prvních filmů v původním 
znění a každá schůzka je hojně na
vštěvována, i když získávání kvalit
ních videozáznami\ je u nás zatím 
problematické. Tato situace se změní 
během přištího roku, kdy bUd,e mož
no využívat distribuce filmi\ z ÚPF 
v Brně, která bude kromě česky 
mluvených hraných filmů pi\jčovat i 
hudební filmy z oblasti populární hud
by a jazzu. 

Pro účely dobrého poslechu i kva
litního obrazového přenosu je však 
třeba ,získat odpovídající prostory, 
kde by byly napevno instalovány te
levizní přijímače, zvuková aparatura 
a reprosoustavy. V prostorách KSMB 
pro tyto Í1čely upravíme jednu klu
bovnu a kromě uvedených zařízení 
do ní instalujeme i odpovídající ná
bytek a výzdobu. 

Poslední klub je klub počltačové 
techniky. Tento technicky zaměřený 
klub pracuje s vlastními počltači a 
v jeho náplni je mimo jiné progra
mování a sestavování filmů, které 
propagují činnost KSMB na filmo
vých přehlídkách, jazzových dnech a 
podobných akcích. V samotném ob
jektu KSMB pomocí uzavřeného te
levizního okruhu vysilají informace 
o činnosti a programech KSMB, které 
je možno přenášet i do kluboven a na 
sál. 

To tedy bylo stručné seznámení 
s nově vzniklými kluby. Letošní rok 
je pouze zkušební a měl by ukázat, 
jaký je o kluby zájem, podchytit při-
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pomínky členil k programu a činnos
ti a v dalším období se zaměřit na 
zkvalitnění této činnosti. 

Na závěr bychom vás chtěli in
formovat o akcích, připravovaných 
ve II. pololetL 22. 8. proběhne v zá
meckém parku v Rájci-Jestřebí kan
cert za mír a život, jehož výtěžek 
bude věnován mírovému fondu. 
V programu tohoto koncertu, na kte
rém se pořadatelsky bude podflet 
OKM a OV SČSP, vystoupí skupina 
Elán a skupina Mariana Grexy 
z Bratislavy. Poslední říjnový víkend 
bude tradičně patřit jazzovým dni\m. 
Jubilejní 5. ročník bude mít hosty 
ze zahraničí a bude obohacen o bur
zu a autogramiádu. Na prosinec při

pravujeme 3. počník přehlídky ama
térských filmi\ Film a hudba, který 
bude letos rozšířen i o kategorii 
videofilmi\. PM 

Kam 
za sportem 
pREDSTAVUJEMI= 
MISTRA SPORTU 

Mistr sportu Pavel Horáček, nar. 
22. 12. 1955, žije v Adamově. Je čle
nem raketomodelářského klubu při 
za Svazarmu Adast Adamov od poku 
1970. Od té doby se stal několikrát 
mistrem ČSR a ČSSR v ri\zných ka
tegoriích raketového modelářstvf. 
Velmi dobrými výsledky se probojo
val až do reprezentace ČSSR, jehož 
členem je od roku 1980. Soutěží ve 
všech kategoriích maket. 

Na mistrovství světa, které se ko
nalo v Bulharsku, byl členem repre
zentačního družstva ČSSR, které 
v maketách obsadilo 3. místo a v jed
notlivcích obsadil Pavel Horáček šes
té místlO v kategorii S 5 C a v kate
gorii S 7 deváté míst'o. 

V roce 1983 ,splnil podmínky pro 
udělení titulu Mistr sportu na mis
trovství světa v Polsku, kde ve svých 
kategoriích obsadil páté a šesté mls
to. Titul Mistr SpONU mu byl udělen 
v roce 1985. Je vedoucím stanice 

mladých techniki\ a vede kroužek 
žáků v rámci raketomodelářského 
klubu v Adamově. 

., 

Mistr sportu Povel Horáček. 

70 kino Blansko 
1. pátek v 17.30 a ve 20 h 
2. sobota v 17.30 a ve 20 h 
3. neděle v 17.30 a ve 20 h 
4. pondělí v 17.30 a ve 20 h 
5. úterý v 17.30 a ve 20 h 
PES BASKERVILLSKt 
Anglický film v české verzi podle 
stejnojmenné předlohy A, C. Doyla, 
Sherlock Holmes na stopě záhadné
ho prokletf rodu Baskervillů. Vstup
né 6, 7, 8 Kčs. Mládeži do 12 let ne
vhodný, 
---
6. středa v 17.30 a ve 20 h 
7. čtvrtek v 17.30 a ve 20 h 
PODFUK 
Komedie se 100 000 Kčs v hlavní roli. 
Český film. Vstupné 6, 7, 8 Kčs. 
Mládeži přístupno. 

8. pátek v 17.30 h 
9. sobota v 17.30 h 
10. neděle v 17.30 h 
11. ponděH v 17.30 h 
12. úterý v 17.30 h 
13. středa v 17.30 h 
14. čtvrtek v 17.30 h 

DUSTY 

Příběh věrného přátelství člověka a 
psa v australské buši. Australský 
film v české verzi. Vstupné 6, 7, 8 
Kčs. Mládeži přístupno. 

8. pátek ve 20 h 
9. sobota ve 20 h 
10. neděle ve 20 h 

100 DN[ V PALERMU 

Zákon o nerovném střetnuti s mafii. 
Italský film v české verzi. Vstupné 
6, 7, 8 Kčs. Mládeži nepř!stupno. 

11. pondělí ve 20 h 
12. úterý ve 20 h 
13. středa ve 20 h 
14. čtvrtek ve 20 h 

MRAVENCI NESOU SMRT 

Dramatický boj s pašeráky a překup
nlky drog. Český film. Vstupné 6, 7, 
8 Kčs, Mládeži přístupno. 

15. pátek v 17.30 h 
16. sobota v 17.30 h 
17. neděle v 17.30 h 
18. pondělí v 17.30 h 
19. úterý v 17.30 h 

VINNETOU I 

První část slavné románové předlo
hy Karla Maye. Film NSR v české 
verzi. Vstupné 6, 7, 8 Kčs. Mládeži 
přístupno. 

15. pátek ve 20 h 
16. sobota ve 20 h 
17. neděle ve 20 h 
18. ponděH ve 20 h 
19. úterý ve 20 h 

POCHOD VE STINU 

Hořká komedie o dvou smolařích a 
jedné kytaře. Francouzský film 
v české verzi. Vstupné 6, 7, 8 Kčs. 
Mládeži nepřístupno. 
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20. středa v 17.30 h 
21. čtvrtek v 17.30 h 

NEVIDITELNÝ 

Sovětský film na motivy románu 
H. G. Welse. Ceská verze. Vstupné 
6, 7, 8 Kčs. Mládeži přistup no. 

20. středa ve 20 h 
21. čtvrtek ve 20 h 

SESTItIČKY 

Repríza nejúspěšnější české filmové 
komedie. Vstupné 6, 7, 8 Kčs. Mláde
ži nepřístupno. 

22. pátek v 17.30 a ve 20 h 
23. sobota l' 17.30 a ve 20 h 
24. neděle v 17.30 a ve 20 h 
25. pondělí v 17.30 a ve 20 h 
26, úterý v 17.30 a ve 20 h 
27. středa jen ve 20 h 
28. čtvrtek jen ve 20 h 

JAKO JED 
Zdařilá veselohra o sladk}'ch jedova
tostech nenadálé lásky. Ceský film. 
Vstupné 6, 7, 8 Kčs. Mládeži nepří
stupno. 

27. středa jen v 17.30 h 
28. čtvrtek jen v 17.30 h 
KONEC ŽAulHO MUŽE 

Sovětský špionážní film v české ver 
zi. Vstupné 4, 5, 6 Kčs. Mládeži pří
stupno. 

29. pátek v 17.30 h 
30. sobota v 17.30 h 
31. neděle v 17.30 h 
1.-4. záři v 17.30 h 
NEKONECNÝ PltlBĚH 

Dramatický boj o záchranu řlše Fan
tazie. Film NSR v české verzi. Vstup
né 6, 7, 8 Kčs. Mládeži přístupno. 

29. pátek ve 20 h 
30. sobota ve 20 h 
31. neděle ve 20 h 
1.-4. záři ve 20 h 

VLCICE 

Horor o ženě, která nepřestala po 
své smrti žít. Polský film. Vstupné 
6, 7, 8 Kčs. Mládeži nepřistupno. 

Slevu na vstupném poskytujeme vždy 
v pondělí, ve středu a čtvrtek v 17.30 
hodin. POkladna otevřena od 15.30 
hodin. Změna programu vyhrazena. 

První strana: Celk:Jvý pohled na Blansko. Foto: Evžen Svanovský. 
Druhá stranil: Dv.1 pLJhledy na Blansko. Foto: Lubomír Kupka. 
Vpravo: Dva pohledy nd Blansko. Foto: Lubomír Kupka. 
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